



# ЗНАМЯ

Издание основано 23 февраля 1919 г.  
великим русским поэтом  
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 40 (10668)

Пятница,  
2 октября 2015 г.

### Уважаемые педагоги гвардейского края, ветераны педагогического труда!

Районный Совет депутатов, районная администрация, отдел образования от всей души поздравляют вас с Днём учителя!

Это праздник тех, кто готовит будущее России, кто, не жалея себя, старается привить молодёжи лучшие человеческие качества и дать основы наук.

Ваш благородный труд, можно сказать, длится 24 часа в сутки. И даже во сне не кончается урок, ибо вы думаете о том, как найти тропинку к сердцам неугомонного и любознательного молодого племени, чтобы позвать его в светлую даль

Вами движет любовь к детям, высокая ответственность перед своим народом и творческий поиск.

Примите слова великой благодарности, уважаемые учителя и преподаватели, ветераны педагогического труда, за терпение, мудрость, профессионализм. Будьте всегда бодры, здоровы, счастливы. Благодарных вам учеников и понимающих родителей.

Глава  
МО «Ельнинский район»  
В.Е.Левченков.

Глава Администрации  
МО «Ельнинский район»  
Н.Д.Мищенко.

Райком профсоюза работников народного образования сердечно поздравляет учителей гвардейского края с профессиональным праздником и желает здоровья, счастья, новых успехов в благородном труде.

### 5 октября – День учителя

#### Уважаемые учителя, работники и ветераны педагогического труда!

От всего сердца поздравляю вас с Днём учителя!

Каждый день вы вкладываете свои знания и жизненный опыт в умы и души наших детей, учите их творчески мыслить, принимать верные решения. Порой с учителем ребенок проводит больше времени, чем со своими родителями. Будущее экономики и бизнеса, науки и культуры России и Смоленщины напрямую зависит от фундамента, заложенного образованием, от нравственных установок, во многом сформированных в школьные годы мудрыми преподавателями.

Весь большой педагогический коллектив Смоленской области делает все возможное для того, чтобы воспитать думающих ребят, выбирающих добрые дороги в жизни.

Губернатор Смоленской области **А.В. Островский.**

#### Уважаемые учителя, работники образовательных учреждений, ветераны педагогического труда!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Выбранная вами профессия одна из самых сложных и ответственных, но она является еще и одной из важнейших для всех нас, ведь именно вы, педагоги, не только даете необходимые знания, но и учите подрастающее поколение самостоятельно мыслить, быть ответственным за принятые решения. Вы воспитываете детей настоящими гражданами своей страны, от которых в будущем будет зависеть судьба родного края и всей России.

Председатель Смоленской областной Думы,  
Секретарь регионального отделения Партии «Единая Россия»  
**И.В.Ляхов.**

ни, дать им самые современные знания.

Администрация региона предпринимает действенные меры по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений. И хотя реалии сегодняшнего дня стали иными – компьютеризация учебного процесса, обучение через Интернет – это лишь средства. Только под вашим умелым руководством ученики могут эффективно использовать стремительно развивающиеся новые технологии.

Искренне желаю вам творческого вдохновения, прилежных и отзывчивых учеников. Уверен, что покорение вершин знаний для юных смолян при вашей чуткой поддержке всегда будет интересным, полезным и радостным!

#### Уважаемые учителя, работники образования, ветераны педагогического труда!

Примите сердечные поздравления и самые добрые пожелания в связи с вашим профессиональным праздником – Днём учителя.

Особого уважения заслуживают работники сферы образования. В вашей работе нет выходных и перемен. Она требует профессионализма, полной эмоциональной и интеллектуальной отдачи, бесконечного терпения, так как результат вашего труда не сиюминутный, он проявляется годы спустя, но зато какова радость видеть перед собой сформировавшегося человека будущего, в которого вложена частичка вашей души. Поэтому каждое достижение ваших учеников – это ваша личная победа. Ведь именно учителя закладывают в нас базовые понятия о честности, правдивости, доброте и справедливости. Мы все заинтересованы в том, чтобы наши дети раскрыли свои таланты, реализовали свои возможности. Вместе с вами мы сможем дать им качественное, современное образование.

Преподаватель – великая профессия, и ценить и благодарить тех, кто посвятил себя этой профессии, нужно постоянно, а в особенности в их профессиональный день – День учителя. Желаю вам радости от своего труда, от общения с детьми и никогда не стареть душой!

Депутат  
Смоленской  
областной Думы  
**Михаил Лосенко.**

### Цветы для учителя

Учитель!  
Сколько надо любви и огня,  
Чтобы слушали, чтобы верили,  
Чтобы помнили люди тебя!

Приближается всенародный праздник – День учителя.

Давайте с благодарностью вспомним сегодня тех, кто оказывал на нас доброе влияние: учителей, воспитателей, наставников, друзей. И мысленно подарим им букеты праздничных цветов.

Лично я низко склоняю голову перед родителями. Это они своим личным примером, своей любовью учили меня уму-разуму. Коленопреклоненно возлагаю к их ногам благодарные цветы. Светлая вам память, Мама и Папа.

Как сейчас, вижу свою родную школу, её чудесных учителей. И вспоминаю двух очень способных ребят-одноклассников, которые нас, девочек-зубрилок, учили учиться. Позже они стали выдающимися людьми. Это Олег Петрович Бороздин – профессор математики Братского государственного технического университета и Валентин Михайлович Пашин – академик Российской Академии наук, Герой РФ, директор ЦНИИ им. А.Н.Крылова в Санкт-Петербурге. С 1998 года наша школа носит его имя.

С нижайшим поклоном хочу подарить цветы учителям и выпускникам 1955 года своей родной Алексеевской сред-

ней школы Хвалынского района Саратовской области.

От чистого сердца, с самыми светлыми воспоминаниями дарю цветы учителям и благодарным ученикам Ельнинской школы колхозных счетоводов-бухгалтеров, где я работала в последний год её существования. Это был 1959-1960 учебный год.

Бывают и короткие встречи с людьми, которых потом вспоминаешь всю жизнь, как добрых наставников. Таковыми наставниками для меня была семья Майкапар. Гелель Абрамович – замечательный учитель учёных дисциплин в школе счетоводов, его жена Евгения Сергеевна, учитель французского языка в средней школе № 1, его репрессированная сестра Надежда Абрамовна, в прошлом актриса, выступавшая в театрах Лондона, Парижа, знавшая в совершенстве немецкий язык. У Надежды Абрамовны бесплатно брала уроки по немецкому языку учитель школы № 2 Галина Георгиевна Маслова, по театральному искусству – ельнинский паренёк Валерий Голубков, будучи студентом Московского театрального училища им.Щепкина.

(Окончание на 5-й стр.)



## “Зимняя Сказка”

### Меховая выставка г. Киров

### Цельная норка от 39 000 руб !

### Большой выбор шуб из енота, нутрии, мутона

### Скидки до 50%

а так же

дубленки  
головные уборы  
аксессуары

### 10 октября 10-17ч.

### РДК

(г. Ельня, ул. Пролетарская, 46)



### Поздравляем с наградой!

За многолетний и добросовестный труд в строительной отрасли и в связи с 55-летием со дня рождения Почётной грамотой Администрации муниципального образования «Ельнинский район» награждена **Павлова Ольга Александровна** – главный бухгалтер ООО «Ельнинская ПМК».